

LG杯世界围棋棋王战四强出炉

中韩各占半壁江山

新华社北京11月9日专电 中国棋院消息,第十四届LG杯世界围棋棋王战四分之一决赛9日在韩国济州岛进行,“石佛”李昌镐九段执白中盘战胜中国棋手邱峻八段,与另一位韩国棋手朴永训九段携手闯进八强。

中国棋手孔杰九段和朴文垚五段也成功晋级半决赛。其中,孔杰执黑193手中盘战胜韩国棋手崔哲瀚九段,朴文垚则在“内战”中淘汰了中国围棋第一人古力九段。

4日之前,有“磨王”之称的邱峻刚刚在三星杯三番棋半决赛中2:1战胜了李昌镐。作为昔日的围棋第一人,李昌镐以最快的速度复仇,捍卫

了自己的尊严。

邱峻和李昌镐之战,前半盘黑棋形势不错。中盘阶段,在下边的关键战斗中,黑棋攻击白棋时下得过于强硬,遭到对方反击。李昌镐好手连出,扯上黑棋一起形成对杀,而后又从左边围住黑棋。在对杀的过程中,白棋不仅顺势吞掉左边的几颗黑子,还对左上一带的黑棋形成威胁。经过这场大战,李昌镐奠定了优势。尽管邱峻依靠右下的劫争苦苦支撑,最终仍未能扭转败局。

中国排名第二的孔杰九段近来状态颇佳。在前不久的三星杯半决赛中,他刚以2:0淘汰了古力九段。孔杰和

崔哲瀚的比赛进行得非常激烈。经过布局和序盘阶段的试探之后,白46在左边黑棋的大模样中投入一颗“深水炸弹”,揭开了战斗的序幕。面对来犯之敌,黑棋全力追剿,本可一举奠定胜势,可惜的是,孔杰忽略了白棋的反击手段,双方在左上角附近形成打劫对杀的局面。结果,白棋打赢了这个缓气劫,吃掉了十几颗黑子,而黑棋则在右边连走三手,形势依然难解难分。

棋风凶悍的崔哲瀚继续对右边黑棋发起攻势,孔杰大胆弃掉这块黑棋,一举在下边围成大空,赢得主动。崔哲瀚不甘失败,孤注一掷地打入下边黑空,结果入侵的白棋被全部歼灭,崔哲瀚只得认输。

朴文垚和古力的比赛是9日的八强战中最早结束的一盘,执白的朴文垚上演了一出先捞后治孤的好戏。在后半盘的战斗中,左上一带白棋在黑棋的猛攻之下安然活活。两块黑棋反而露出破绽,难以两全。两人只下了166手,古力就中盘认输。

在另外一盘比赛中,中国棋手胡耀宇八段执黑212手中盘负于朴永训九段,被淘汰出局。这盘棋前半盘胡耀宇形势不错,但他在下边的战斗中白棋利用打劫将黑空穿透,惨遭逆转。

在11日的半决赛中,朴文垚对阵李昌镐,孔杰迎战朴永训。

热身赛:国足战平科威特



新华社科威特11月8日专电 8日在科威特城举行的一场热身赛中,正在备战亚洲杯预选赛的中国男足以2:2战平科威特国家队。

两队的上一次交锋是在2004年的世界杯预选赛上,当时中国队0:1败北,无缘亚洲区十强赛。本场比赛吸引大批在科威特的华人华侨到现场为中国队助威,声势不逊于主队球迷。

上半场比赛中国队踢得比较被动,后防线承受较大压力,主要以防守反击为主。比赛进行到第39分钟时,科威特队的阿卜杜拉·巴如奇接队友传球一脚劲射攻破中国队球门,科威特队以1:0领先结束上半场比赛。

在下半场比赛中,主教练高洪波更换10名球员,中国队的进攻逐渐有些起色,较好地打出了自己的节奏。比赛进行到第55分钟时,郑龙接传球推射将比分扳平。5分钟后,高中锋韩鹏一记头球将比分反超。

此后的比赛双方各有攻守,但威胁对方球门的机会并不多。正当球迷以为中国队将取胜时,在全场比赛的最后一分钟,科威特队抓住角球机会将比分扳成2:2平。

中国男足将于12日飞赴黎巴嫩首都贝鲁特,准备14日与黎巴嫩队的亚洲杯预选赛。中国队目前以1胜1负的战绩暂列小组第二,获得小组前两名的球队将晋级亚洲杯决赛阶段的比赛。

左图:中国队员于汉超(下)与科威特队队员拼抢。 新华社发

●NBA综合

“白领球队”怎能赢球 疲软魔术客场惨败雷鸣

新华社华盛顿11月8日专电 NBA上赛季还在西部下游徘徊的俄克拉荷马雷鸣队8日在主场以102:74大胜东部冠军奥兰多魔术队,爆出当天比赛一个不小的冷门。人员不整,再加上球员没有斗志,输掉比赛的魔术队主帅斯坦·范甘迪不满地表示,“白领球队”的打球方式不可能赢球。

“我们现在就像一支‘白领球队’,全队打得都不努力,防守不到位,这样的球队永远不可能在客场赢球,也无法克服命中率低带来的影响。”范甘迪在赛后气愤地说道。

魔术队此役缺少了因伤休战的得分后卫史蒂夫·卡特以及强力前锋瑞安·安德森,主力前锋刘易斯继续停赛,全队的进攻大受影响,命中率仅有可怜的36.8%,当家球星“魔兽”霍华德也只拿到全队最高的20分。

雷鸣队在杜兰特的带领下进攻打得有声有色,共有多人得分上双,全场共有27次助攻。杜兰特

拿下最高的28分,威斯布鲁克贡献17分10次助攻,后卫索夫洛萨拿下13分10个篮板。

雷鸣队主帅布鲁克斯赛后承认流畅的传球是球队获胜的关键,并称中锋克里斯蒂奇的表现出色有效压制了对方的霍华德,“这就是我们应该打出的比赛。”

在华盛顿,奇才队以90:102负于菲尼克斯太阳队。客队的理查德森拿下22分,纳什贡献17次助攻,太阳队目前6胜1负,追平了球队常规赛历史上的最佳开局纪录。

在洛杉矶,尽管内线两大主力拜纳姆和加索尔因伤缺席,湖人队还是以104:88大胜新奥尔良黄蜂队,迎来五连胜。科比砍下28分,保罗为黄蜂队贡献15分9次助攻。

其他比赛中,底特律活塞队88:81胜费城76人队,波特兰开拓者队116:93胜明尼苏达森林狼队,萨克拉门托国王队120:107胜金州勇士队。



太阳队球员纳什(右)带球突破。 新华社/路透

●NBA一周综述

老兵新传

“家有一老,如获一宝。”“廉颇老矣,尚能饭否?”老将的使用对于一支球队而言就像手握一把“双刃剑”——用好了可以“杀敌无数”,用不好只能是“自废武功”。过去的一周对于拥有老将的各支NBA球队而言,也是喜忧参半,他们共同演绎着一部《老兵新传》。

上周凯尔特人只输了一场球,那就是在主场负于太阳。不过看看“绿衫军”的赛程,新赛季开赛11天,这支球队已经打了8场比赛,如此密集的赛程对于一支首发阵容年龄高达147岁的球队而言,怎能不令其叫苦不迭。不过,加内特、皮尔斯、雷·阿伦、拉希德·华莱士这些老将们顶着一口气,硬是拿下了8场比赛中的7场胜利,“四老”终究是这支球队的灵魂。

东部除了“绿衫军”拥有“四老”外,骑士队中也有“一老”——“大鲨鱼”奥尼尔。奥尼尔加盟骑士,本应是辅佐“皇帝”詹姆斯,但是奥尼尔的老态已经严重影响了骑士整队的战术体系。上周,骑士仅输一场球,就是一分惜败于公牛,那场比赛奥尼尔虽然拿下了14分和10个篮板的两双成绩单,但整场比赛他却严重拖累了球队。

“鲨鱼”已老,他现在的脚步根本无法赶上詹姆斯的速率,他已经变成骑士防守体系最大的毒瘤。也许对于骑士而言,引进奥尼尔无疑是在“自废武功”。尽管骑士目前战绩不错,但到赛季后半程,奥尼尔的老态恐怕会给该队带来不少麻烦。

作为96黄金一代目前仅存的“大腕”,科比还在不断续写着他的传奇。他已经成为史上最年轻的24000分先生,按此推算,科比应该是年轻的。不过,从他征战NBA13载来看,科比的的确确算是一位老将了。湖人有了此老将,可谓获一巨宝。上周,湖人连连捷报,目前已经获得了5连胜。

马刺阵中也是老将担纲,帕克、邓肯、吉诺比利组成的“三驾马车”真的老了,上周这支球队只打了两场比赛,但全部以失败而告终。现如今,马刺的球员注意力不够集中,从前的韧劲也荡然无存,帕克、邓肯、吉诺比利三位老将已经很难再给这支球队带来活力。麦克戴斯和邓肯组成的“老双塔”,威力也不如想象中,现在的马刺只能拖着老迈的步伐蹒跚前进。

本报记者 陈凯

WCBA 第二轮今开打

河南女篮期待连胜

本报讯(记者 陈凯)带着新赛季联赛首场大捷的喜悦,河南豫光金铅女篮的姑娘们昨日从上海凯旋。今天,她们将在本赛季WCBA第二轮比赛中,坐镇主场济源篮球城迎战浙江女篮。本场比赛也是河南女篮在本赛季的首个主场之战,姑娘们的目标就是要争取主场开门红,同时迎来两连胜。

上赛季,浙江女篮仅仅取得了两场胜利,联赛积分榜排名垫底,可谓是名副其实的“鱼腩球队”。本赛季,浙江女篮的阵容虽未大变,但却在首轮比赛中客场凯凯,以5分的优势战胜了山东女篮。不过与河南女篮相比,浙江女篮的实力明显要处于下风,因此,今晚的比赛对于河南女篮的姑娘们来说,发挥正常拿下比赛不成问题。“新赛季首个主场比赛,我们当然要争取胜利!”一位河南女篮队员信心满满地说。

谈及今晚的比赛,河南女篮主帅李建新显得很平静:“我们的实力确实要比对手强,但这并不意味着我们已经把胜利攥在了手里,与浙江女篮的比赛,我们还是要认真对待,打出自身的水平。”



11月9日,中国选手刘翔抵达广州,准备参加将于10日揭幕的亚洲田径锦标赛。 新华社发

这一次,狼可是真来了?

2009年岁末,中超之后原本该风平浪静,然而一场声势浩大的“反赌抓黑”行动让中国足球再次热闹起来,与以前的雷声大、雨点小相比,这次公安的全面介入,让所有欲对足球“洗心革面”的圈内人士振奋不已。

“反赌抓黑”,真能让人信以为真吗?有如此想法,也怪不得球迷。想当年,国力俱乐部那盘神秘的录音带,估计除了足协相关人士和国力俱乐部之外,再也没有人知道内容到底是什么。尽管当时央视的《足球之夜》连续几期用倒计时来逼问真相,可在足协调查一番给出所谓的调查结果后,真相至今仍是未解之谜。

在地球上几乎都可以看出所以然的“渝沈之案”中,足协兴师动众派出包括法律界和财务界专业人士的调查团,而且也发现了一笔不明账目的蛛丝马迹,可最后以一句“证据不足”来打发愤慨的舆论。当年“甲B五鼠”引发的黑哨案,新华社著名记者杨明根据翔实的调查写了《黑哨——足坛扫黑调查手记》一书,杨明当时甚至拿到了浙江绿城俱乐部老总宋卫平提供的10余人黑哨名单,可最终除了主动退款的龚建平被判入狱外,其余裁判均安然无恙。因为大事化小的消极处理方式,足坛闹剧愈演愈烈,也让球迷对一次又一次的“扫黑宣言”丧失信心。

全运会后,“振兴足球”已经成为中国体育人甚至高层领导的共识,在这样的背景下,“反赌抓黑”可谓对症下药。赌球黑哨如同足球肌体中的毒瘤,不治这一病根,便很难使中国的足球联赛健康发展。过去足协反黑,总以“证据不足”不了了之,这也导致中国足球多次呼唤司法介入。如今,随着公安等司法部门的强力介入,终于看到了足坛扫黑破冰的曙光。

最近有报端说,公安目前介入中超球员的“假球案”,有上百人接受调查。其实,谁不知道中超球员赌球的大有人在,别弄了个雷声大雨点小,罪不罚众啊!当年抓黑心记者杨明根据翔实的调查写了《黑

哨——足坛扫黑调查手记》一书,杨明当时甚至拿到了浙江绿城俱乐部老总宋卫平提供的10余人黑哨名单,可最终除了主动退款的龚建平被判入狱外,其余裁判均安然无恙。因为大事化小的消极处理方式,足坛闹剧愈演愈烈,也让球迷对一次又一次的“扫黑宣言”丧失信心。

全运会后,“振兴足球”已经成为中国体育人甚至高层领导的共识,在这样的背景下,“反赌抓黑”可谓对症下药。赌球黑哨如同足球肌体中的毒瘤,不治这一病根,便很难使中国的足球联赛健康发展。过去足协反黑,总以“证据不足”不了了之,这也导致中国足球多次呼唤司法介入。如今,随着公安等司法部门的强力介入,终于看到了足坛扫黑破冰的曙光。

最近有报端说,公安目前介入中超球员的“假球案”,有上百人接受调查。其实,谁不知道中超球员赌球的大有人在,别弄了个雷声大雨点小,罪不罚众啊!当年抓黑心

球员赌球有几个不是俱乐部作伴,要动手,从俱乐部开扒。

一位圈内名宿在接受记者采访时表达了自己的观点:“反赌对于中国足球是一件天大的好事,作为一名老足球人,我为中国足球终于能够有机会悬崖勒马而非常高兴,对于那些赌球的始作俑者以及其中那些胆大妄为、影响恶劣的人,应该严办,不能再像龚建平事件,只抓出一个倒霉的就结束。如果那样就是对中国足球的犯罪。”

北方某地警方10月中旬南下广东,某俱乐部总经理、副总经理等相关六人被带走,北上协助调查。同时,曾混迹足坛许多球员、教练等神秘失踪。消息灵通人士透露,辽宁籍几个资深足球人成为警方重点关照人士……而青岛、深圳、陕西等地某些足球人也有被控制迹象。

在这个寒冷的冬天来临之际,这一次,可是实打实的“狼来了”,冬天过后就是春天,而此次轰轰烈烈的“反赌抓黑”之后,也许中国足球的春天就在眼前。

刘超峰

英超“红蓝大战” 切尔西1:0曼联

更深的蓝



切尔西队球员特里(右)头球破门。 新华社/路透

新华社伦敦11月8日专电 英超赛场8日上演的“红蓝大战”火药味十足,双方各有3名球员领到黄牌。最终,“蓝军”切尔西队凭借特里下半场的进球1:0力克“红魔”曼联队。

一个是“领头羊”,一个是卫冕冠军,两强此番在斯坦福桥相遇都不敢掉以轻心,但凡对手进攻,必会重兵防守,曼联锋线大将鲁尼甚至跑到了本队底线的角旗附近参与逼抢。因此,双方最后起脚射门的机会都颇为珍贵。

以菱形中场示人的切尔西上半场略占优势,阿内尔卡第28分钟右路施以冷射,曼联门将范德萨紧紧将球揽在怀中。4分钟后,这位法国前锋又换了个位置踢出弧线球,39岁的范德萨依然身手敏捷,飞身单手将球托出。

以0:0结束上半场争夺后,曼联在下半时明显进攻提速,不断向主队后防线发起冲

击。切尔西主帅安切洛蒂则对中场进行了调整,在第63分钟时用乔·科尔换下葡萄牙人德科。

此时,表现积极的鲁尼展露更多杀气,先是第66分钟一脚斜射擦柱而出,2分钟后又一脚射门直逼球门,迫使主队门将切赫跃起扑球。

眼见双方僵持不下,比赛因越来越多的身体对抗出现“意外”。主裁判认定卡里克在与阿·科尔争抢时犯规。就在这位曼联中场还想和裁判多争论两句时,兰帕德开出任意球,身高1.87米的切尔西队长特里禁区內头球破门,在第76分钟打入全场唯一进球。

虽然曼联将士群起抗议,认为切尔西前锋德罗巴身处越位位置,但他们与裁判的斗嘴只是徒劳。这场失利意味着旨在四连冠的他们已落后切尔西5分,“蓝军”则本赛季各种比赛主场10连胜且一球未失。